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Berichte der Gemeinderatssitzung vom 6. Juli 2006 Mitterweg 30 km/h Zone und Rechtsregel Im Bereich Mitterweg-Pointweg-Fischthallerweg und Schieferweg wird als Maßnahme zur Verkehrsberuhigung eine 30 km/h Zone mit Rechtsregel verordnet. Ein Verkehrssachverständiger des Landes O.Ö. beurteilte diese Entscheidung seitens der Gemeinde positiv. Die von der 30 km/h Zone betroffenen Anrainer wurden informiert und eine große Anzahl der Betroffenen hat sich für die Änderung ausgesprochen. Somit beschloss der Gemeinderat einstimmig die Verordnung.



SPERRE KRONBERGSTRASSE Ab 2. August 2006 ist voraussichtlich für 3 Wochen die Kronbergstraße in der Zeit Montag bis Donnerstag von 7:00 - 17:30 Uhr Freitag von 7:00 - 12:30 Uhr gesperrt. Der Güterweg kann bis zur Baustelle befahren und die PKW bei den Ausweichen abgestellt werden. Wir bitten um Ihr Verständnis!



Güterweg Kronberg Die gesamte Kronbergstraße rutscht hang abwärts und die großen Probleme dabei sind die Grundwasserströme. Nachdem mit Vertretern der Güterwegmeisterei und den Grundbesitzern ein Lokalaugenschein durchgeführt wurde, musste man feststellen, dass eine Sanierung unumgänglich ist. Nach Einholung von Kostenvoranschlägen wurde an die Firma Swietelsky der Auftrag vergeben.



Aus dem Inhalt: Berichte Gemeinderatssitzung u. Wassergenossenschaft, usw. 1, 2, 3 Jugendtreff, Gesunde Gemeinde, Blutspendeaktion, Konsum 4, 5, 6



Spatenstich für Knoten Buchen Alle Abgeordneten, die Bürgermeister des Raumes Gmundens und der Bezirkshauptmann packten zusammen mit Baureferent Franz Hiesl mit an, als dieser am 10.6.2006 den Spatenstich für den Ausbau der B 145 beim Knoten Buchen vornahm. Der Knoten, Kostenpunkt € 3,6 Mill. bindet Pinsdorf beim neuen Autohaus Weichselbaumer mit einer neuen Stichstraße an – mit einer weiteren ampelgeregelten Kreuzung auf der nunmehr vierstreifigen Bundesstraße. So als ob die derzeitige Ölpreis-Explosion ohne Konsequenzen vorbei gehen werde, hält Hiesl Radfahrtag, Fußball. Bezirkswandertag Werbung, Dorffest, Veranstaltungen



7, 8, 9 10, 11, 12
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Pinsdorf Aktuell unbeirrt an der Straßenbauoffensive des Landes und dem Ausbau der B 145 fest. Hiesl: „ Wir wissen, dass wir in ein paar Jahren alleine in Oberösterreich 150.000 Autos mehr haben werden.“ (Auszug Salzkammergut Rundschau)



Spatenstich



Flächenwidmungsplan – Überprüfung Der Flächenwidmungsplan ist entsprechend dem o.ö. Raumordnungsgesetz auf einen Planungszeitraum von 5 Jahren auszulegen und regelmäßig zu überprüfen. Die Liegenschaftsbesitzer wurden bereits 2005 darüber informiert, um etwaige Änderungen einzubringen. 24 Anträge wurden gestellt, wovon 10 positiv erledigt werden konnten. Die amtswegigen Änderungen konnten ebenfalls seitens des Gemeinderates positiv erledigt werden. Somit kann die Änderung des Flächenwidmungsplanes dem Land O.Ö. (Raumordnung) zur Genehmigung vorgelegt



Rasenmäherverbot Wir möchten neuerlich darauf hinweisen, dass in unserer Gemeinde die Zeiten für das Rasenmähen in einer Verordnung geregelt sind. Bitte beachten sie, dass an Samstagen ab 18:00 Uhr sowie an Sonn- und Feiertagen das Rasenmähen verboten ist. Ihr Nachbar wird Ihnen dankbar sein!



Bericht zur 66. Genossenschafts – Jahreshauptversammlung am 1.6.2006 im Gemeindesaal Obmann Winter konnte über ein ruhiges vergangenes Betriebsjahr berichten - beim Leitungsbau gab es keine besonderen Vorkommnisse. Zur Verbesserung der Druckverhältnisse in den Hochzonen Seite 2



AMTLICHES Vöcklaberg, Kaiserweg und Wolfsgrub wurde in Wiesen beim Haus Gut ein neues Druckreduzierventil eingebaut, damit soll lt. Experten erreicht werden, dass die verschiedenen Druckverhältnisse ausgeglichen werden können. Im Zuge des Straßenausbaues im Bereich der Salzkammergut-Bundesstraße Knoten Buchen werden auch die erforderlichen Wasserleitungen verlegt bzw. werden auch Ringe geschlossen, dadurch wird bei Unterbrechungen etc. die Versor-gungssicherheit gehoben. Die Verwirklichung des Wasserprojektes am Vöcklaberg stockt leider derzeit, weil mit einem Liegenschaftsbesitzer bezüglich Grabarbeiten keine Einigung erzielt werden konnte. Es muss versucht werden, ein abgeändertes Projekt zu planen. Der Mitgliederstand ist auf 1060 angewachsen. Kassier Josef Fischböck berichtet über einen Überschuss in der Höhe von € 93.000,00 im Rechnungsabschluss 2005. Auch im Budget 2006 ist wieder ein Gewinn ausgewiesen. Dadurch ist seit dem Jahre 2002 keine Gebührenerhöhung notwendig. Dies erspart unseren Mitgliedern im Vergleich zu unseren Nachbargemeinden pro m³ € 0,22 (ATS 3,00). Wassermeister Alois Feichtenschlager analysierte das Ansteigen des Wasserverlustes im Jahr 2005 auf 23% (Vorjahr 18%). Daher haben wir mit dem Land OÖ. eine erfolgreiche Rohrnetz-Fehlersuche gestartet. 6 Rohrbrüche wurden gefunden und inzwischen wieder in bewährter Weise gemeinsam mit der Fa. Kieninger erledigt. Die letzte Wasseruntersuchung brachte folgendes Ergebnis: Härtegrad 17,4 – Nitrate 20,2 – Chloride 11,6. Obmann Nikolaus Winter bedankte sich bei den Ausschuss-Mitgliedern, der Gemeindevertretung und bei den Gemeindebediensteten für die Unterstützung. Auch Wassermeister Feichtenschlager gilt der Dank, er hat die Wassergewinnung und Verteilung sehr gut im Griff und Obmann Winter hofft, dass diese Verhältnisse noch so lange als möglich bleiben und der Wasserpreis in erträglicher Höhe belassen werden kann. Am Ende der Versammlung bedankte sich Obmann Winter bei zwei verdienten ausgeschiedenen Ausschussmitgliedern. Es sind dies Herr Max Danzer und Herr Peter Haider, die beide über 20 Jahre im Ausschuss der WGPinsdorf tätig waren.



Änderung im Bereich der Alkoholherstellung Mit 1. Juli 2006 treten umfangreiche Änderungen im Bereich der Alkoholherstellung unter Abfindung in Kraft. Es ergeben sich Vereinfachungen bzw. Veränderungen. 1. Elektronische Abfindungsanmeldung über FinanzOnline 2. Neue Vordrucke (liegen am Gemeindeamt auf) 3. Verfügbarkeit der neuen Vordrucke als Ausfüllund Druckversion im Internet unter www.bmf.gv.at – Formulare – Formulare Zoll
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DIVERSES Wohnmöglichkeit in Wien Der Verein Jugendzentrum bietet Pendlerinnen, Lehrlingen, Studentinnen eine kostengünstige Unterkunft (Wohngemeinschaft). Nähere Auskünfte: Verein Jugendzentrum-Fr. Bernadette Patronovits, Tel.Nr.: 01/5124525, E-Mail: [email protected]



wohl fühlen. Besonderer Dank gilt Frau Hildegard Kronberger von der Volkshilfe die sich immer rührend um die Angelegenheiten der Bewohner kümmert.



Sportlerehrung beim Dorffest Anlässlich des Dorffestes findet wieder eine Sportlerehrung statt. Jene Sportler, die in der Gemeinde ihren Hauptwohnsitz gemeldet haben bzw. Mitglied in einem Pinsdorfer Sportverein sind, werden für ihren sportlichen Erfolg von Bürgermeister Ing. Dieter Helms geehrt. Folgende Meisterschaftstitel bzw. Leistungen werden für die Ehrungen herangezogen: Landesmeister, Staats- und Bundesmeister, Vize-Staatsmeister……..Falls in einem dieser Bewerbe Titel errungen wurden, bittet die Gemeinde bis 15. August 2006 um Mitteilung an Frau Anna Konrad Tel. 07612/63955/23.



Stellungsfahrt Am 29. und 30. Mai 2006 fuhren 25 Burschen des Jahrganges 1988 mit dem Taxiunternehmen Buchinger zur Stellungskommission nach Hörsching. Nach der Rückfahrt wurden die Jugendlichen vom Herrn Bürgermeister Ing. Dieter Helms zu einem gemeinsamen Mittagessen im Gasthaus Moshammer eingeladen.



Hochzeitsjubilare Am Sonntag den 25. Juni 2006 wurden alle, die das 25jährige, 50-jährige und 60-jährige Hochzeitsjubiläum feierten, von der Gemeindevertretung zu einer gemeinsamen Feier eingeladen. 8 Silberhochzeits-, 4 Goldhochzeitspaare nahmen an diesem Festakt teil. 60 Jahre (Diamantene) waren verheiratet die Ehepaare Franziska u. Franz Föttinger und Anna u. Ernst Hofmann, die leider krankheitshalber an der Feier nicht teilnehmen konnten. Der feierliche Gottesdienst wurde von Herrn Mag. Gerhard Pumberger sehr persönlich gestaltet. Im Anschluss wurden die Festgäste zu einem gemeinsamen Mittagessen eingeladen.



Frühlingsfest und Tag der offenen Tür im betreubaren Wohnen Die Bewohner des betreubaren Wohnens feierten ein Frühlingsfest und dabei hatte man Gelegenheit die Einrichtung zu besichtigen. Die Volkshilfe und der Sozialausschuss der Gemeinde Pinsdorf standen für Fragen der Besucher zur Verfügung. Unter der bewährten musikalischen Umrahmung von Herrn Asamer aus Ohlsdorf, wehte neben dem Frühlingswind auch ein frischer Wind durch eine junge Gruppe von Tänzerinnen der UNION. Die Vizestaatsmeister Alexander Kronberger und Tina Schöffbänker aus Ohlsdorf gaben eine flotte BoogieWoogie-Tanzeinlage. An diesem Nachmittag konnte man wieder spüren, wie sich die Bewohner in ihrer Umgebung Seite 3
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Spende an Pinsdorfer Jugendtreff „Blue Lagoon“ Vizebgm. Ing. Gerhard Hackmair hilft doppelt. Zum einen bei der Tombola beim Pinsdorfer Pfarrfest und zum anderen beim Pinsdorfer – Jugendtreff Blue Lagoon. Die beim Pfarrfest ersteigerten Konsum-Gutscheine im Wert von € 300,00 gehen als finanzielle Unterstützung an die Jugendlichen des Pinsdorfer – Jugendtreffs. Das Jugendtreff wurde am 21. April 2006 geöffnet und hat derzeit bereits beachtliche 45 Mitglieder! Das Jugendtreff wird von Angelo u. Monique bestens organisiert und die Jugendlichen fühlen sich in den selbstgestalteten Räumlichkeiten sehr wohl. Das Foto zeigt Vizebürgermeister Ing. Gerhard Hackmair mit den Jugendlichen und den Betreuerpaar bei der Gutscheinübergabe.



Schenkungsverein – Spende Der Freiwillige Schenkungsverein bei Brandunglücken von Pinsdorf hat in der letzten Versammlung unter Obmann Josef Nußbaumer seine Auflösung beschlossen und den daraus folgenden Erlös in Höhe von € 260,00 an den Fond zugunsten der Behinderten Kinder in Pinsdorf gespendet. Die Gemeinde Pinsdorf bedankt sich recht herzlich im Namen dieser Kinder für die großzügige Spende.



Gesunde Gemeinde Pinsdorf Im Rahmen der Gesunden Gemeinde fand ein Gewichtsreduktionskurs statt. Dieser hat nun sein Ende gefunden. 16 Personen nahmen an diesem Kurs teil und trafen sich 9x auf die Dauer von 3 Monaten. Geleitet wurde dieser Kurs von der Diätologin Regina Spitzbart, ärztl. Unterstützung bot Dr. Peter Seidl an. Neben Informationen über gesunde Ernährung wurden auch gemeinsame sportliche Aktivitäten, wie z.B. Nordic - Walking durchgeführt. Mit Erlaubnis der Gruppe dürfen wir das stolze Abnahmegewicht von insgesamt 81,10 kg bekannt geben. Der Arbeitskreis der Gesunden Gemeinde möchte dazu allen Teilnehmer/innen recht herzlich zu diesem tollen Erfolg gratulieren und sich für die Ausdauer bedanken. Dieser Gewichtsreduktionskurs fand so großen Anklang und es häuften sich die Fragen, ob wieder ein Kurs abgehalten wird. Es findet wieder ein Kurs statt und dieser beginnt am Dienstag den 12. September 2006 um 19:00 Uhr am Gemeindeamt. Anmeldungen werden von Frau Anna Konrad  07612/63955/23 gerne entgegen genommen.



WOHLFÜHLSTRASSE BEIM DORFFEST Der Arbeitskreis der „Gesunden Gemeinde“ mit Leiterin Petra Dreiblmeier beteiligt sich mit einer Wohlfühlstrße beim Dorffest.



Samstag, 26. August 2006 Gemeindeamt Pinsdorf von 16:00 bis 19:00 Uhr “ “ “ “ “
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Informationen und Behandlungen von Masseurinnen Modeschmuckberaterin Gesundheitssteine Reaktionstest Firma ARBÖ Modenschau ab 19:00 Uhr
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Der Blutspendendienst vom Roten Kreuz für OÖ lädt sie herzlich ein zur



BLUTSPENDENAKTION der Gemeinde PINSDORF Donnerstag, 31. August 2006 Freitag, 1. September 2006



von 15:30–20:30 Uhr von 15:30–20:30 Uhr



Pfarrzentrum Pfarrzentrum



Sehr geehrte Mitbürgerinnen und Mitbürger! Blut spenden können alle gesunden Personen im Alter zwischen 18 und 65 Jahren im Abstand von 8 Wochen. Der vor der Blutspende auszufüllende Gesundheitsfragebogen und das anschließende vertrauliche Gespräch mit unserem Arzt dienen sowohl der Sicherheit unserer Blutprodukte, als auch der Sicherheit der Blutspender. Bitte bringen Sie einen amtlichen Lichtbildausweis oder Ihren Blutspendeausweis zur Blutspende mit. Den Laborbefund erhalten Sie ca. 8 Wochen später zugeschickt, somit wird die Blutspende für Sie auch zu einer kleinen Gesundheitskontrolle. Sie sollten in den letzten 3-4 Stunden vor der Blutspende zumindest eine kleine Mahlzeit und ausreichend Flüssigkeit zu sich nehmen und nach der Blutspende körperliche Anstrengungen vermeiden. Sei dürfen nicht Blut spenden, wenn Folgendes zutrifft: •



Einnahme von Bluthochdruckmedikamenten • „Fieberblase“ • offene Wunde, frische Verletzung • akute Allergie • Krankenstand und Kur In den letzten 48 Stunden: • Eine Impfung mit Totimpfstoff zB.: FSME Influenza, Diphtherie, Tetanus, Polio, Meningokokken, Hepatitis-A/-B, etc. In den letzten 3 Tagen: • Desensibilisierungsbehandlung (Allergien) In den letzten 7 Tagen: • Zahnbehandlung • Zahnsteinentfernen



In den letzten 4 Wochen: • Infektionskrankheiten (Grippaler Infekt, Darminfektion, bzw. Durchfall, etc.) • Eine Impfung mit Lebendimpfstoff, zB.: Masern, Mumps, Röteln, Schluckimpfung, BCG, etc. • Zeckenbiss • Einnahme von Antibiotika, Schmerzmittel In den letzten 4 Monaten: • Piercen, Tätowieren, Ohrstechen, Akupunktur außerhalb der Arztpraxis • Magenspiegelung, Darumspiegelung • Kontakt mit HIV, Hepatitis-B, -C In den letzten 6 Monaten: • Aufenthalt in Malariagebieten



Für Fragen steht Ihnen die Blutzentrale Linz der kostenlosen Blutspende-Hotline 0800/ 190 190 bzw. der E-Mail Adresse [email protected] zur Verfügung. Weitere Blutspendentermine können Sie in Tageszeitungen sowie im Internet unter www.o.roteskreuz.at erfahren. Bitte kommen Sie Blut spenden, denn nur mit Ihrer Blutspende können wir alle OÖ Krankenhäuser mit genügend lebensrettenden Blutkonserven versorgen. Spende Blut – Rette Leben! Seite 5
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Briefmarke der Briefmarkenfreunde



Neues Einsatzfahrzeug FF-Wiesen



Der BSV-Pinsdorf (Briefmarkenfreunde) feiert im heurigen Herbst sein 25-jähriges Vereinsjubiläum. Aus diesem Anlass wird im Oktober im Pfarrsaal ein Sonderpostamt eingerichtet. Es wurde auch eine eigene, zu Pinsdorf passende Briefmarke - „380 Jahre Bauernhügel“ - mit dazupassendem Sonderstempel (Bauernschlacht bei Pinsdorf) gestaltet. Ein Vorverkauf dieser Pinsdorfer Briefmarke wird beim Dorffest am 26. und 27. August, beim Stand des BSV beim Eingang des Postamtes Pinsdoorf, angeboten. Bestellungen der Briefmarke bei Obmann Johann Kienberger, Steinbichlstraße 20, 4812 Pinsdorf, Tel.: 07612/72465 oder unter [email protected].



Am 10. Mai 2006 wurde bei der Feuerwehr Wiesen das neue TLF A 2000 in den Dienst gestellt. Ausgestattet ist das Fahrzeug mit einem hydraulischen Rettungseinsatz, einem Hochleistungslüfter und einem Satz Hebekissen. Weiters ist am Fahrzeug eine Verkehrsleiteinrichtung, ein Monitor und ein Schaummitteltank angebracht. Bei der Abholung des Fahrzeuges erfolgte auch schon die Einschulung der ersten Kameraden. Die offizielle Übergabe des neuen Einsatzfahrzeuges erfolgt im Herbst!



Eröffnung der Pinsdorfer Filiale des Konsum-Salzkammergut Andreas Löffelmann, der Geschäftsführer des KonsumSalzkammergut, konnte zur Eröffnung zahlreiche Ehrengäste begrüßen. An der Spitze Landtagsabgeordneter Arnold Schenner, Bezirkshauptmann Mag. Alois Lanz, Bezirksgeschäftsführer Dr. Dickinger, DI Josef Öhlinger von der Baufirma Kieninger und Maumeister Franz Kieninger, sowie die Vertreter von Konsum und ADEG. In seiner Ansprache verwies der Geschäftsführer auf die lange Tradition des Unternehmens, das 1868 gegründet wurde. Er verwies auf die Regionalität der Produkte, die fast ausschließlich aus unserer Region kommen. Besonderes Augen-merk richtete er auf die Eigenproduktion bei Fleisch und Brot im Sortiment des Konsums. Bei den Bediensteten war es ihm besonders wichtig, Pinsdorfer einzustellen, damit sich die Kunden zu Hause fühlen. Bürgermeister Ing. Dieter Helms, der mit Vertretern des Gemeindevorstandes bzw. Gemeinderäten gekommen war, freuten sich über die gelungene Gestaltung des Gebäudes und das schöne Ortsbild, das dadurch entstand. Aber vor allem darüber, dass es gelungen ist, einen Nahversorger mitten im Ort zu erhalten. Er gratulierte zu dem schönen Geschäft und wünschte dem Konsum viel Erfolg.
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Kinderspielfest und Sonnwendfeuer Bei glühender Hitze wurde am 24. Juni 2006 das Spielfest und Sonnwendfeuer der Kinderfreunde Pinsdorf am Freigelände der Volkssschule Pinsdorf gestartet. Trotz idealem Badewetter kamen viele Kinder und Erwachsene zu den verschiedenen Angeboten wie Ponyreiten, Hüpfburg, Schminkstation, Stelzenlauf, Luftballonstart, Go-Cart fahren, Sonnwendfeuer und Knackerbraten. Für musikalische Unterhaltung sorgte Josef Riedler aus St. Konrad. Einen herzlichen Dank gilt den Sponsoren (Intersport, Point-S-Reifendienst, LSL-Versicherung, Muki, Konsum Salzkammergut-Filiale Pinsdorf, Raiba Pinsdorf). Durch die vielen freiwilligen MitarbeiterInnen war es wieder möglich diese Veranstaltung durchzuführen.



Pinsdorf Aktuell



INFORMATION LEADER – Region



ASKÖ – Fest



„Äusseres Salzkammergut“ Bei der Bürgermeisterkonferenz gab es Bestrebungen, sich als Leader-Region zu bewerben. Durch eine mögliche große Region hätte es den Vorteil dass die Kosten für die einzelnen Gemeinden geringer und dass die Anzahl der Initiativen, Ideen und Projekte größer werden. Leader ist ein Förderungsprogramm der EU, dabei werden Projektplanungen gefördert, jedoch nicht der Verwicklichung. In Frage kommen Projekte aus den Bereichen Tourismus-, Bildungs-, Kultur-, Jugend-, Dorfentwicklung, Agra- und Gewerbeobjekte vorstellen. Der Gemeinderat beschloss einstimmig, dieser Region beizutreten. Wir laden Sie ein, bei der Ideenfindung mitzuarbeiten und für Fragen steht Herr Bürgermeister Ing. Dieter Helms zur Verfügung.



Am 1. und 2. Juli 2006 fand in der Stocksporthalle das ASKÖ-Fest statt. Die Musikgruppe „Forever mit Marlene“ spielten am Samstag und beim Frühschoppen sorgte die „Traunstoaner-Musi“ für gute Stimmung. Der Obmann Otmar Berchthaler möchte sich bei allen freiwilligen Helfern für die Mitorganisation bedanken.



Radfahrtag Eine gelungene Veranstaltung bei idealen Wetterbedingungen war der Radfahrtag, veranstaltet vom Sportausschuss der Gemeinde Pinsdorf. Mit drei Autobussen fuhren 117 Teilnehmer nach Grein. Von dort aus wurde entlang der Donau über Marbach nach Melk geradelt, wo der Tag gemütlich ausklang. Erwähnenswert ist die Teilnahme unserer Trafikantin Frau Beate Schmeißer, die die gesamte



Feier der 50-iger Der Bürgermeister Ing. Dieter Helms lud zu diesem Fest all jene ein, die heuer ihren 50. Geburtstag feiern. Gemeinsam besuchte man den Gottesdienst und anschließend wurden die Geburtstagskinder vom Bürgermeister ins ASKÖ-Fest eingeladen. Man hatte sich viel zu erzählen, da ja doch einige gemeinsam ihre Jugendzeit verbrachten. Diese Feier fand nach ein paar gemütlichen Stunden ein schönes Ende.



Partnergemeinde Altdorf Der Einladung von Bürgermeister Josef Sehofer aus Altdorf folgten Bgm. Ing. Dieter Helms, Vizebgm. Ing. Gerhard Hackmair und GV Erich Leitner um gemeinsam die Enthüllung der Partnerschaftstafel vorzunehmen.



„Goldenes Reindl“ für Pinsdorfer Koch-Profi Der Pinsdorfer Norbert Berchtaler hat sich eine hohe österreichische Auszeichnung erkocht. Zum Thema der diesjährigen Ausschreibung „Erdäpfel und Steirischer Kren“ kreierte Berchtaler als jüngstes Mitglieder des „WIBERG Team“ eine Neuinszenierung eines typisch österreichischen Gerichts. Wir gratulieren dem Kochprofi für seinen Erfolg! Seite 7
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Open - Air - Konzert Bestens organisiert wurden von den Betreibern des Jugendtreffs dieses Open-Air-Konzert. Mit viel Engagement und Können zogen die Musikgruppen die Jugendliche in ihre Banne. Den Anfang machten „Darm“ aus Neukirchen/ Vöckla, danach heizten die schon regional bekannten Jungs von „Poem by Hard“ gewaltig ein, gefolgt von den Newcomern „The Crooks“ aus Gmunden. Schließlich sorgten „Pflegezentrum“, die extra aus Graz angereist waren, für einen gelungen Abschluss.



Ein Fest für den Fußball Endlich gelang es wieder an alte Traditionen anzuschließen und das diesjährige Kickifest zu einer Veranstaltung für Pinsdorf zu machen. So konnte das Organisationsteam Alt und Jung zusammenführen. Neben verschiedenen Fußballspielen wurde für die Jugend ein Infostand für Suchtprävention und eine „Barfussbar“ (antialkoholische Longdrinks für Jugendliche) aufgebaut und für die Älteren war das 1. Pinsdorfer Kuhfladenroulette ein zusätzlicher Anreiz. Die Wettkämpfe wurden mit dem Spiel der Mütter gegen ihre Jungs (und Mädchen) begonnen. „Keine Geschenke an die Kids!“ war die Einstellung der Mamis und dementsprechend wurde um jeden Ball gekämpft. Das 1:0 der Mütter konnte noch in die Pause gerettet werden, ehe der Trainer der Kids auf totale Offensive schaltete. Von da an rollte eine Angriffswelle nach der anderen auf das Tor der Mamis, welche sich nur kurzzeitig durch einzelne Befreiungsstöße Luft verschaffen konnten. Die Jüngsten waren stetig in Bewegung, sodass man fast glauben konnte, es wären mehr als 11 Spieler am Platz. Schließlich war es nur mehr eine Frage der Zeit ehe der Ausgleichstreffer zum verdienten Endstand zum 1:1 fiel. Emotional verlief das Spiel der älteren Jungs gegen die Väter. Eine Mischung aus „alterndes Fußballvolk ist zu langsam“ und „Junghupfer, ihr seid chancenlos“ sorgte für die notwendige Brisanz. Die läuferische Überlegenheit der Jugend wurde durch Routine und Übersicht der Papis mehr als wettgemacht, welches schließlich im klaren 5:2 Sieg der Väter endete. Unser Pfarrassistent Mag. Gerhard Pumberger leitete das Spiel der Feuerwehr gegen die Musiker. Dieses auf Seite 8



höchsten Niveau angesiedelten Match brauchte den Vergleich mit den vergangenen WM Spielen nicht scheuen und endete mit einem 3:3 Unentschieden. Im Elfmeterschießen konnte sich schließlich das Team der Feuerwehr durchsetzten. Während den letzten Minuten des Elferkrimis wurde bereits Nora, die Kuh auf das markierte Spielfeld geführt. 300 markierte Felder standen für sie zur Auswahl einen Kuhfladen zu platzieren um den Sieger bis zu € 500,00 zu bringen. Nora allerdings widerstand sämtlichen Zurufen, Verlockungen und Versprechungen und ließ sich durch nichts beirren. Schließlich musste dieses Unterfangen abgebrochen werden und der Gewinner anders ermittelt. Bis spät in die Nacht hinein wurde noch diskutiert, analysiert und gefeiert. Erst im Morgengrauen fand dieses sehr schöne Fest seinen Ausklang.



Pinsdorf Aktuell



SPORT OM – Fußball 2006 Beim diesjährigen Hallenferst des ASKÖ`s fand nach 5 – jähriger Pause wieder eine Fußballortsmeisterschaft statt. Gleich 9 Mannschaften kämpften um diesen Titel. 2 Verbandsschiedsrichter wurden engagiert, damit die Spiele fair über die Bühne gingen. Im Finale setzte sich die Mannschaft „Aurachtal“ durch und kann sich somit Ortsmeister nennen.



U19-Übungsleiter gesucht Unsere 15 Nachwuchsspieler, Alter zwischen 15 und 18, suchen einen engagierten Fußballlehrer. Co-Trainer steht zur Verfügung Kameradschaftliche Atmosphäre Angemessene Entschädigung Wir freuen uns auf Ihre/deine Kontakt aufnahme mit unserem Team. 0664-849 13 77 (Sportl. Leiter/Trainer) 0664-131 41 43 (Schriftführer) ASKÖ Pinsdorf Sektion Fußball



17. Bezirks – Wandertag Samstag, 12. August 2006, Pinsdorf Veranstalter: Bezirksorganisation PV Gmunden Durchführender Verband: Ortsgruppe Pinsdorf Beginn: 9:00 Uhr, Sportzentrum Anmeldung: 9:00 – 10:30 Uhr Ende: ca. 13:00 Uhr Nenngeld: € 2,50 pro Teilnehmer Anmeldung bei: Herbert Thambauer Edtweg 7, 4812 Pinsdorf Telefon 07612/711 68 Handy 0676/571 57 83 Meldeschluss: 01. August 2006 Parkplätze: Sportzentrum - für Busse ist gesorgt Prämierung: - Älteste(r) Teilnehmer(in) - OG mit den meisten Teilnehmern - OG mit den meisten Teilnehmern unter Berücksichtigung der Mitgliederzahl Die Ortsgruppe Pinsdorf freut sich auf eure zahlreiche Teilnahme. Die Wanderung findet bei jeder Witterung statt. Für Unfälle und Schadensfälle jeder Art wird keine wie immer geartete Haftung übernommen.



Kurze Strecke: ca. 5 km – Schwarze Markierung Lange Strecke: ca. 10 km – Blaue Markierung Streckenführung: 5 km: Sportzentrum – Moosweg – Forsthaus – Aurachtalstraße – Kufhausstr. Labestation: (Haus Schallmeiner, ) Haslinger Mühle – Kufhausstraße – Innergrubstraße – Vöcklabrucker Straße – Siedlungsstraße – Sportzentrum 10 km: Sportzentrum - Moosweg – Forsthaus – Aurachtalstraße – Kufhausstr. Labestation: (Haus Schallmeiner, ) Haslinger Mühle – Vöcklaberg – Wiesen - Aurachbrücke- Preinsdorf – Fraunsdorf - Richtung Buchen – Mitterweg – Sportzentrum
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WERBUNG



VERANSTALTUNG
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Pinsdorf Aktuell



Datum 12. 8. 2006



Uhrzeit 9:00



VERANSTALTUNGEN



Treffpunkt Sportplatz



26.u.27.8.2006 31.8.u.1.9.2006



15:30-20:30



Pfarrzentrum



8.u.9.9.2006 16.9.2006



17:00



Termin: Abfahrt: Preis:



Stocksporthalle



Veranstalter



Veranstaltungsart



Pensionistenverband



Bezirkswandertag



Gemeinde Pinsdorf



DORFFEST



Rotes Kreuz



Blutspendeaktion



FF-Wiesen



Zeltfest mit Fahrzeugsegnung



SPÖ



Weinfest



Samstag, den 26. August 2006 8:00 Uhr Garage, Steinbichlstraße 15 Busfahrt - € 11,00 pro Person



Strecke: Obertraun – Bad Goisern – Bad Ischl – Ebensee –Altmünster – Pinsdorf Endstation: Buchinger Busreisen ist bei der Gewerbeschau in Pinsdorf mit einem Messestand vertreten und lädt alle Teilnehmer zum gemütlichen Ausklang Anmeldung:
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BUCHINGER REISEN 4812 Pinsdorf, Kronberg 3 Tel. Nr.: 07612/72154
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